

每周工作动态

第 37 期（总第 315 期）

上海应用技术大学规划与政策法规研究室 2017 年 12 月 17 日编

目 录

【思政工作】

千名高校优秀辅导员“校园巡讲”和“网络巡礼”活动上海应用技术大学专场报告会举行

学校举行 2017 年学院学风建设特色汇报会

【工会工作】

学校举办“弘扬优良家风·树立家国情怀”活动

【产学研合作】

学校与地方政府签署产学研合作工作站共建协议

学校教师获上海产学研合作优秀项目奖

【简讯】

【思政工作】

千名高校优秀辅导员“校园巡讲”和“网络巡礼”活动上海应用技术大学专场报告会举行 12月15日，学习宣传贯彻党的十九大精神——千名高校优秀辅导员“校园巡讲”和“网络巡礼”活动上海应用技术大学专场报告会在学校举行。党委副书记、校长陆靖热情接见了巡讲团成员，并与他们亲切合影留念。

党委副书记、副校长张艳萍指出，学习宣传贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。上海市优秀辅导员来校开展巡讲，对每位党员来说是一次具有特殊意义的党组织生活，也是一次思想政治理论课的集体备课会，希望大家认真学习市优秀辅导员宣讲团的好做法、好经验，突出政治引领，坚持知行合一，强化统筹推进，切实把党的十九大精神学懂、弄通、做实，自觉做党的十九大精神的宣传者和践行者。

报告会上，巡讲团第三组组长、上海交通大学团委书记武超、东华大学纺织学院辅导员魏金婷、上海立信会计金融学院信息管理学院辅导员王琿、上海财经大学法学院学工办主任付卓婧、上海师范大学马克思主义学院辅导员陈琳五位优秀辅导员代表依次展开宣讲。他们结合各自工作，以大量生动事例和工作案例，从不同角度将看似宏大的“大道理”化作身边事、身边理，在系统梳理解读了党的十九大精神的同时，也让与会人员对新时代、新要求有了更深层次的领会。

学校举行 2017 年学院学风建设特色汇报会 12月12日，学校举行 2017 年学院学风建设特色汇报会，党委副书记、副校长

张艳萍出席。会上，16个学院的学生工作负责人围绕学风建设主题从育人理念、建设路径、创新举措、成果实效等方面，就本学院2017年学风建设特色项目进行了汇报，彰显了各学院真抓实干促进学风建设的特色和亮点。

张艳萍对各学院的汇报作了精彩点评，对各学院学风建设取得的成绩给予肯定。她指出，各学院的汇报体现了三个特点，即各学院学风建设扎扎实实、勤勤恳恳，充分体现立德树人；学风建设持续进步，专业特色鲜明；学风建设视野广阔，勇于开拓。她希望各学院能够继续坚持扎实工作的精神，搭建学生成长的平台，创造性开展工作，争取在新的一年里再创特色和成绩。

【工会工作】

学校举办“弘扬优良家风·树立家国情怀”活动 12月14日，学校召开“弘扬优良家风·树立家国情怀”教苑最美家庭和十大优良家训表彰大会。会上，“孝老爱亲”家庭代表郑康生老师的“你伴我长大，我陪你变老”的演讲感动着所有参加会议的老师。精技敬业家庭代表黄俊革老师、知书达礼家庭代表米红林老师与大家分享了援疆工作的心路历程，他们表示，正是有了妻子和女儿在身后的大力支持，使得自己能够安心在边疆“把喀什当家，把援疆当事业干”，进疆以来，在教学管理、课程建设、民族团结等方面取得了较大进展，赢得多方好评。恩爱伉俪家庭代表庄金老师与大家分享了经营家庭的秘诀：包容、体谅。整个表彰会洋溢着浓浓的爱意、亲情。

党委副书记、副校长、工会主席张艳萍出席并致辞，向获奖的老师表示衷心的祝贺。校工会、校妇工委、各二级学院党总支书记、分工会主席及女工委委员、女教师代表等 100 余人参加会议。

【产学研合作】

学校与地方政府签署产学研合作工作站共建协议 12 月 12 日，在市教委科技发展中心的牵线组织下，浙江省武义县副县长李庆峰率队到学校参观考察。党委副书记、副校长张艳萍热情会见了李庆峰一行。李庆峰介绍了武义县整体情况和产学研工作站相关优惠支持政策和绩效考核办法，并认为学校“以应用技术为本”的办学特色和“服务国家和上海经济社会发展战略，服务长三角中小城市中小企业，立足上海，面向长三角，辐射全国”的服务定位非常好，希望学校能与武义县的企业技术需求进行对接。校县双方现场签订了“武义县—上海应用技术大学产学研合作工作站共建协议书”，并约定 2018 年初由学校拟定产学研合作工作站负责人，正式启动产学研合作工作站工作。

学校教师获上海产学研合作优秀项目奖 12 月 14 日，2017 年“上海产学研合作优秀项目奖”表彰大会举行。市十届政协主席、上海产学研合作优秀项目奖励委员会主任委员蒋以任，市政协副主席方惠萍，市十届政协副主席王荣华出席，向获奖项目单位及个人颁发奖牌和证书。

学校潘仙华教授和房永征教授与企业合作的“泛影酸绿色合成关键技术开发及应用”和“多功能触媒式空气净化关键技术及产业化”项目分别获上海产学研合作优秀项目二等奖。“上海产

学研合作优秀项目奖”是经市科委批准，由上海科技成果转化促进会、市教育发展基金会和市促进科技成果转化基金会共同设立，并由科促会承办评选和表彰工作的奖项，是上海市产学研界的年度荣誉奖。

【简讯】

▲ 12月8日，华东师范大学后勤保障部副部长刘长雪等学生公寓“六T”专家组到学校实地检查公寓建设情况。

▲ 近日，在2017年上海市大学生社会实践成果展示暨上海高校大学生理论学习型社团年会中，学校连续获得上海市大学生社会实践大赛“优胜杯”荣誉。学校团委被团中央学校部、全国学联秘书处授予“优秀单位”称号。

▲ 12月13日，在市教卫工作党委系统举行“离退休干部为党的事业增添正能量活动”表彰大会上，党委副书记、纪委书记宋敏娟领衔的调研成果《从我校离退休干部践行为党的事业增添正能量的若干形态引发的思考与建议》、离休老干部祝尔纯老师和退休教师柳生根、退休教师邓安华的《我为反贪叫好》分别获奖。

报：各位校领导

送：各职能处室、各学院